

Ινδονησία: Ψέλνοντας οδηγήθηκαν στο εκτελεστικό απόσπασμα οι οκτώ θανατοποινίτες

Παρά τις έντονες αντιδράσεις από ολόκληρο τον κόσμο η Ινδονησία προχώρησε τελικά στην εκτέλεση οκτώ από τους εννέα καταδικασμένους σε θάνατο για εμπόριο ναρκωτικών, συμπεριλαμβανομένων επτά αλλοδαπών. Η Φιλιππινέζα που επρόκειτο επίσης να εκτελεστεί δεν ήταν μεταξύ τους. Η Βελόζο, που είναι μητέρα δύο παιδιών, είχε συλληφθεί το 2010, όταν έφτασε στην Ινδονησία έχοντας κρυμμένα στις αποσκευές της 2,6 κιλά ηρωίνης.

Η εκτέλεση της αναβλήθηκε την τελευταία στιγμή καθώς μια συνεργός της παραδόθηκε στις αστυνομικές αρχές των Φιλιππίνων, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος του γενικού εισαγγελέα της Ινδονησίας. Ο εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι θα ζητηθεί από την Βελόζο να καταθέσει σε βάρος του πρώην συνεργάτη της. Πάντως, ο γενικός εισαγγελέας της χώρας υπερασπίστηκε τις εκτελέσεις, λέγοντας πως εντάσσονται στον «πόλεμο» που έχει κηρύξει η χώρα εναντίον των ναρκωτικών. «Δίνουμε μία μάχη κατά των φρικτών ποινικών αδικημάτων που συνδέονται με τα ναρκωτικά και απειλούν την επιβίωση του έθνους μας. Θα ήθελα να πω ότι μία εκτέλεση δεν είναι κάτι ευχάριστο. Δεν είναι μία αστεία δουλειά. Αλλά πρέπει να το κάνουμε για να σώσουμε το έθνος από τον κίνδυνο των ναρκωτικών. Δεν γινόμαστε εχθροί με τις χώρες από τις οποίες προέρχονται οι εκτελεσθέντες», είπε χαρακτηριστικά και πρόσθεσε: «Αυτό που πολεμάμε είναι τα ποινικά αδικήματα που συνδέονται με τα ναρκωτικά». Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με έναν πάστορα που τους συνόδευε, οι οκτώ θανατοποινίτες -δύο Αυστραλοί, ένας Βραζιλιάνος, τέσσερις Νιγηριανοί και ένας Ινδονήσιος- έψελναν ύμνους, όπως το «Amazing Grace», οδεύοντας προς το εκτελεστικό απόσπασμα, σύμφωνα με έναν πάστορα που τους συνόδευε.

Όσο πλησίαζαν τα μεσάνυχτα, μία ομάδα υποστηρικτών τους με δάκρυα στα μάτια έψελναν κι αυτοί ύμνους κι αγκαλιασμένοι κρατούσαν κεριά σε μία αγρυπνία στο Τσιλακάπ, τον κόμβο προς το νησί-φυλακή Νουσακαμπανγκάν, όπου κρατούνταν οι οκτώ. Στη Μανίλα, η αναστολή της εκτέλεσης της Μέρι Τζέιν Βελόζο έγινε δεκτή με πανηγυρισμούς, αλλά ο Ινδονήσιος γενικός εισαγγελέας έσπευσε να τονίσει ότι πρόκειται απλώς για «αναβολή» προκειμένου να δοθεί χρόνος στις αστυνομικές έρευνες.

Η Αυστραλία ανακάλεσε τον πρεσβευτή της χώρας στην Ινδονησία σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την εκτέλεση των δύο Αυστραλών, αλλά ο Ινδονήσιος πρόεδρος Τζόκο Σουιτόντο είπε ότι απλώς εφάρμοσε τον νόμο εναντίον των εμπόρων ναρκωτικών.

Ο Πρασιτίγιο από την πλευρά του υποβάθμισε την απόφαση της Αυστραλίας να ανακαλέσει τον πρεσβευτή της χαρακτηρίζοντάς την προσωρινή αντίδραση, ενώ ο υπουργός Εξωτερικών Ρέινο Μαρσούντι υπογράμμισε την επιθυμία της Τζακάρτας να συνεχίσει να έχει καλές σχέσεις με έναν από τους σημαντικότερους εμπορικούς της εταίρους.

Η Βραζιλία εξέφρασε «την βαθιά της οδύνη» για την εκτέλεση του υπηκόου της, η οικογένεια του οποίου υποστηρίζει ότι ήταν ψυχικά ασθενής, και δήλωσε ότι μελετά το επόμενο βήμα της.

Μένει να δούμε ποια θα είναι η αντίδραση των Ευρωπαίων ηγετών που στις Βρυξέλλες είχαν αντιδράσει έντονα τονίζοντας ότι αναγνωρίζουν ότι η Ινδονησία πρέπει να καταπολεμήσει το πρόβλημα της διακίνησης ναρκωτικών, αλλά τονίζοντας ότι η εμπειρία σε άλλες χώρες δείχνει ότι η θανατική ποινή δεν είναι η σωστή απάντηση.



Σφοδρές αντιδράσεις για σλόγκαν γνωστής μπύρας που «προωθεί τον βιασμό»

Σάλος έχει ξεσπάσει τις τελευταίες μέρες με το νέο σλόγκαν που αποφάσισε να χρησιμοποιήσει η μπύρα Bud Light στην ετικέτα της, το οποίο πολλοί πιστεύουν ότι προωθεί τον βιασμό. «Η τέλεια μπύρα για να καταργηθεί το 'όχι' από το λεξιλόγιό σας για αυτή τη νύχτα», γράφει η καινούργια ετικέτα της Bud Light, που είναι ιδιαίτερα δημοφιλής στην Αμερική. Κάτω από το σλόγκαν, αναγράφεται το hashtag της διαφημιστικής καμπάνιας #UpForWhatever και το «τελειωτικό χτύπημα» έρχεται με τη φράση «Η τέλεια μπύρα για ό,τι κι αν συμβεί».

Απαντώντας στις κατηγορίες ότι η συγκεκριμένη διαφημιστική καμπάνια της Bud Light προωθεί τον βιασμό, ο αντιπρόεδρος της εταιρείας Alexander Lambrecht εξέδωσε εκτός την ακόλουθη ανακοίνωση: «Η καμπάνια Up For Whatever της Bud Light, η οποία διανύει πλέον τον δεύτερο χρόνο της, έχει εμπνεύσει εκατομμύρια καταναλωτές να αλληλεπιδράσουν με τη φήμα μας με θετικό και κεφάλαιο τρόπο. Σε αυτό το πνεύμα, δημιουργήσαμε πάνω από 140 σλόγκαν που είχαν ως σκοπό να προωθήσουν τη διασκέδαση. Με το συγκεκριμένο μήνυμα προφανώς κάναμε λάθος και λυπούμαστε γι' αυτό. Δεν θα ενθαρρύνουμε ποτέ οποιαδήποτε ασεβή ή ανεύθυνη συμπεριφορά».





Raine & Horne

South Hurstville

Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

**Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221**

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888
Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au






ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

http://www.platpub.com
E-mail: pp@platpub.com